## MIAMI CONECCTION S.A. MIACONEC

Machala, 19 de diciembre del 2016

Señor

**CARLOS JUNIOR ORELLANA GODOY** 

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía MIAMI CONECCTION S.A. MIACONEC celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL, de la misma por un período de CINCO AÑOS con las atribuciones establecidas en los estatutos sociales.

En el ejercicio de su cargo ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual o conjuntamente con el Presidente.

La compañía denominada MIAMI CONECCTION S.A. MIACONEC, se constituyó mediante escritura pública otorgada el 20 de Julio del 2007, ante el Doctor Segundo Ivole Zurita Zambrano, Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, escritura que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 24 de Julio del 2007.

La compañía **MIAMI CONECCTION S.A. MIACONEC**, cambió su domicilio de la ciudad de Guayaquil a Machala mediante escritura pública otorgada ante el señor Abogado Nelson Gómez Maquilón, Notario Suplente Vigésimo Quinto de Guayaquil, el 16 de Agosto del 2011 siendo inscrita en el Registro Mercantil de Machala el 17 de Noviembre del 2011.-

Atentamente

Dr. Carlos Efien Ponce Godoy Secretagio Ad-Hoc de la Junta C.C. # 991697107-0

Aceptación: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía denominada MIAMI CONECTION S.A. MIACONEC, para el cual he sido elegido.-

Machala, 19 de diciembre del 2016.

Carios Junior Orellana Godoy Gerente General

C.C. # 070176401-1

Nombramient

V°TRAMITE: 13



RÁMITE NÚMERO: 7100	
* 3 2 7 1 0 0 0 H L L I T J G *	

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	5186	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	29/12/2016	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1274	
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	1

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	MIAMI CONECCTION S.A MIACONEC
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	ORELLANA GODOY CARLOS JUNIOR
IDENTIFICACIÓN:	0701764011
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	5 AÑOS

^	D 4TO 6		
,	11//1/15	ADICION	VIEC.

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMÍSIÓN: MACHALA, A 29 DÍA(S) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2016

Republic Addr. Antil dal Can't

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N. C. UNIORO PISO 1

Página 1 de 1